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BÀI 28: MỐI QUAN HỆ GIỮA CON NGƯỜI VÀ THIÊN NHIÊN 

Giải bài 3 trang 65 SBT Địa lí 6 Kết nối tri thức với cuộc sống 

Ghép các ô bên trái với các ô bên phải sao cho phù hợp. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Dựa vào lý thuyết về tác động của thiên nhiên đến con người. 

- Sản xuất nông nghiệp chịu tác động của khí hậu, địa hình, đất trồng, nguồn nước vì cây trồng 

cần điều kiện tự nhiên phù hợp để tồn tại và phát triển. 

- Sản xuất công nghiệp chịu tác động chủ yếu từ nguồn tài nguyên khoáng sản. Đây là nguồn 

cung cấp nhiên liệu, năng lượng, nguyên liệu để các ngành công nghiệp hoạt động. 

- Giao thông vận tải chịu tác động của địa hình (đồng bằng thuận lợi để phát triển hơn miền 

núi), nguồn nước (phát triển giao thông đường thủy). 

Giải chi tiết: 

1 – b, c, d, e. 

2 – a. 

3 – c, e.  

a) Tài nguyên khoáng sản 

b) Khí hậu 

c) Địa hình 

d) Đất trồng 

e) Nguồn nước 

1. Nông nghiệp 

3. Giao thông vận tải 

2. Công nghiệp 


